

г. Запорожье

от
— Газета 1960

У НАС В ГОСТЯХ В ИЮЛЕ

Teатральный и концертный сезон в июле обещает быть разнообразным и интересным. В театре имени Шорса уже гастролирует Киевский государственный театр музыкальной комедии. В концертном зале имени Глинки выступил Государственный эстрадный оркестр Азербайджана под художественным руководством композитора Рауфа Гаджиева. С чтением юмористических и сатирических произведений Шолом-Алейхема выступил артист Илья Халиф. Два концерта дает ансамбль песни и пляски Одесского военного округа под руководством В. Н. Зотина.

С большим интересом встретят запорожцы гастроли недавно созданного Московского нового театра миниатюр.

После этого театра с программой

«От всего сердца» выступит Ленинградский русский эстрадный ансамбль. Затем состоится концерт солистов балета Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР.

В конце месяца в концертном зале выступит известная исполнительница цыганских народных песен и старинных романсов Раиса Жемчужная, а затем запорожские зрители встретятся с давними и любимыми своими знакомыми — заслуженными артистами УССР Юрием Тимошенко и Ефимом Березиным («Тарапунька и Штепсель»).

Кроме того, в июле в городах и районах области перед тружениками предприятий и строек, перед колхозниками, занятыми на уборке урожая, выступят группа артистов Московского Художественного Академического театра, артисты Московского Академического Малого театра, лауреат Всесоюзного конкурса вокалистов Владелина Ялкут, Киевский ансамбль комедии и водевиля, группа студентов Харьковской консерватории и театрального института.

Добро пожаловать, друзья, к нам!